
 Úvodem                          Vážení občané, setkáváme se nad stránkami našeho zpravodaje 
                                         v letošním  roce  poprvé,  proto  mi  dovolte,  abych Vám popřál pevné 
                             zdraví, pohodu a optimismus v roce 2010. 

V  tomto  roce  se  uskuteční  volby  do  Parlamentu  ČR  a  na  podzim  do  obecních 
zastupitelstev. Budeme mít znovu možnost svým hlasem ovlivnit výsledek voleb a rozhodnout, 
kdo bude dále vést naší obec a stát. 

Počátek roku je  také příležitostí  shrnout  události  roku uplynulého,  proto  první  vydání 
zpravodaje věnujeme malému ohlédnutí. 

Na  samém začátku  je  třeba  vyzvednout  hospodaření  obce,  kdy  Obec  Horní  Lomná 
dosáhla v roce 2009 rekordního rozpočtu, a to 20 680 600 Kč. Na obec s 378 stálými obyvateli 
je to velký úspěch. K této výši rozpočtu přispěly poskytnuté dotace obci ve výši 9 710 636 Kč. 
Jednalo se jednak o dotace ze SZIFu na rekonstrukci místních komunikací, pořízení rozhlasu, 
rekonstrukci veřejného osvětlení, na přístavbu obecního úřadu a zřízení ICT klubovny, která je 
k  dispozici  občanům  a  nabízí  možnost  pracovat  na  internetu.  Dále  se  jednalo  o  dotace  
z rozpočtu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje na akci  „Rekonstrukce a intenzifikace 
vodovodu Opolony“ , která proběhne v tomto roce, dále na „Rekonstrukci obytné budovy č. 46“ 
a na zvýšení absorpce malých obcí. V rámci programu Rozvoj mikroregionu Jablunkovsko nám 
kraj poskytl dotaci 175 tis. Kč ze schválených 350 tis. Kč na projekt Výstavby sportovního areálu 
s celoročním využitím, který by měl být realizován pod víceúčelovým hřištěm naproti obchodu. 
Obdrželi jsme i dotaci ve výši 79 837 Kč na zřízení pracoviště CzechPOINT a nemalou částku 
240 002 Kč na veřejně prospěšné pracovníky z Úřadu práce. 

Na rozdíl od státního rozpočtu, který je schodkový, naše obec hospodařila v roce 2009 
s přebytkem ve výši 3 560 259 Kč. 

Věřme, že v letošním roce budeme pokračovat v úspěšném hospodaření. Na SZIF jsou 
podány nové  3  žádosti  o  dotace,  rovněž  tak  i  na  Krajský  úřad  MSK Ostrava  je  podána  
z programu obnovy a rozvoje venkova nová žádost o dotaci na rekonstrukci hasičské zbrojnice. 
Čeká nás realizace akcí započatých v loňském roce. 

Ale obec nemyslela jen na sebe,  v roce 2009 
přispěla  třem  našim  postižených  občanům  celkovou 
částkou 9 000 Kč na pořízení elektrických vozíků, dále 
částkou  20  000  Kč  pomohla  postiženým  občanům 
odstranit  škody vzniklé při  požárech, částkou 50 000 
Kč  jsme  pomohli  zničující  povodní  postižené  obci 
Životice  na  Jičínsku.  Částkou  2  000  Kč  pomáháme 
včelařům, 60 000 Kč poskytujeme veřejnému dopravci 
na  krytí  ztrátovosti  víkendových  a  svátečních  linek 
Veolii Transport.                                                                          Tomáš Gruszka, starosta obce



 Co nás čeká.... 
V tomto roce se jako obvykle můžeme těšit na dvě pouti – jarní v neděli 2.5. 2010 a letní 

12.9. 2010. 

Dále nás v roce 2010 čekají oslavy 80. výročí vzniku jednotky SDH Horní Lomná (hasiči).
Termín a průběh oslav ještě nebyl stanoven. 

Obec pak chystá spolu s občanským sdružením Koliba akci „Pálení milíře“, která by měla 
připomenout dávné tradice. Termín bude rovněž sdělen později.   

 Stalo se... 
V sobotu 30.1. 2010 proběhl úspěšný ples hasičů na Salajce za velké účastí plesajících. 

Obec Horní Lomná měla k 1.1. 2010 celkem 378 obyvatel, během roku 2009 se přihlásili 
k trvalému pobytu  do obce 2 občané,  odhlásilo se 8 osob, narodil se pouze 1 občánek, zemřeli 
4 občané.

 Informace občanům 
Odpady 2010

Pro rok 2010 byl  obecně závaznou vyhláškou č.  1/2009 stanoven poplatek za odvoz 
odpadů  ve  stejné  úrovni,  jak  v  roce  2009,  tj.  pro  občana  390,-  Kč,  pro  chataře  490,-  Kč. 
Splatnost poplatku je  30.6. 2010 hotově v pokladně Obecního úřadu Horní Lomná nebo  
na účet č. 26220781/0100, kde ve V.s. uveďte 1337 a ve S.s. čp. domu nebo evč. chaty.     

Jarní svoz objemných a nebezpečných odpadů proběhne v sobotu 24.4. 2010 v obci 
Horní Lomná na jediném stanovišti naproti obchodu od 12.00 do 13.30 hod. 

Na  mobilní  vozidlo  firmy  Nehlsen  Třinec  je  možno  odevzdat  nábytek,  pneumatiky, 
matrace, sporáky, ledničky, pračky aj. 

Po tomto termínu odložení předmětů u zastávek autobusů nebo kdekoli jinde v obci bude 
pokutováno!

Daňová přiznání 
Oznamujeme všem občanům, kteří jsou ze zákona povinni podat daňové přiznání k dani 

z příjmů za rok 2009, které je nutno odevzdat nejpozději do 31.3. 2010, že tuto možnost mají ve 
čtvrtek 4. 3. 2010 na Obecním úřadu v Dolní Lomné, kde budou pracovníci FÚ Třinec 
přebírat daňová přiznání v době od 9.00 do 16.00 hod.

Digitalizace obce Horní Lomná
Katastrální úřad, pracoviště Třinec oznamuje, že bude v období od 25.2. 2010 do 10.3. 

2010  vždy  v  pracovních  dnech  od  8,00  do  15,00  hod.  vyložen  k  veřejnému  nahlédnutí 
katastrální operát obnovený přepracováním na digitalizovanou katastrální mapu v katastrálním 
území Horní Lomná. 

Ve dnech 25.  a  26.2.  a 1.,  3.,  8.  a 10.3.  2010 bude veřejnému nahlédnutí  přítomen 
zaměstnanec  katastrálního  úřadu.  Po  předchozí  domluvě  bude  možné  nahlédnout  
do obnoveného katastrálního operátu na katastrálním pracovišti v Třinci. 

Vlastníci mohou během vyložení obnoveného katastrálního operátu a ve lhůtě do 15 dnů 
ode dne,  kdy skončilo  jeho vyložení,  podat  námitky proti  obsahu obnoveného katastrálního 
operátu. O podaných námitkách rozhoduje katastrální úřad. V této době mohou vlastníci ohlásit 
případnou změnu osobních údajů doloženou průkazem totožnosti. 

Katastrální  úřad vyhlásí  platnost  obnoveného katastrálního operátu dnem 26.3. 2010. 
Dnem vyhlášení platnosti  obnoveného katastrálního operátu se dosavadní katastrální operát 
stává neplatným. 



 Zprávy ze školy... 
Ukončení  1. pololetí  školního roku 2009/2010

     Dne 27. ledna dostali žáci ZŠ v Dolní lomné výpis z vysvědčení za první pololetí školního 
roku 2009/2010. Mají za sebou spoustu zvládnutého učiva, ale také školních akci, které jsou 
úzce spjaty s výukou.

I pro 17 předškolních děti v MŠ je to zlomové období, 
protože  se  pilně  chystaly  pod  vedením  svých  paní 
učitelek  k  zápisu  do 1.  ročníku  ZŠ a  své  znalosti  
a  vědomosti  zúročily  ve  dnech  3.  a  4.  února  při 
netradiční formě zápisu.
     Chtěla  bych  touto  cestou  poděkovat  všem paní 
učitelkám  a  správním  zaměstnancům  za  kvalitně 
odvedenou  práci,  rodičům  za  vstřícné  jednání  se 
školou,  Sdružení  rodičů  za  finanční   pomoc  škole, 
organizaci různých aktivit pro děti a  za vánoční dárek – 
trampolínu, která bude pro děti k dispozici celou sezonu 
v prostorách školní  zahrady.  Díky obětavosti  místních 

florbalistů, kteří trampolínu sestavili a následně zdemontovali, si jeji kvalitu  děti vyzkoušely už 
v tělocvičně školy. 
     V  závěru  prvního  pololetí  nám  sdělil  zřizovatel  příjemnou  zprávu  o  získání  dotace  
na realizaci projektu Modernizace vybavení základních škol a mateřských škol v Dolní Lomné. 
Obec Dolní Lomná zpracovala tento projekt v rámci Regionálního operačního programu regionu 
soudržnosti  Moravskoslezsko.  Největší  podíl  financí  bude  směřovat  na  dovybavení  školní 
kuchyně a jídelny,  ale zkrátka nepřijde ani ZŠ, MŠ a ŠD. Z tohoto úspěchů mají  upřímnou 
radost všichni zaměstnanci a veliké díky patří všem, kteří se o něj zasloužili. 
                                                                                                                  Mgr. Dagmar Gomolová

ředitelka ZŠ a MŠ

 Blahopřání jubilantům 
Přejeme 

všem jubilantům, 
kteří oslaví svá kulatá životní jubilea 

v měsících 
lednu, 
únoru 

a březnu 2010 
pevné zdraví, štěstí, 

a optimismus do dalších let.



  Poděkování...  
Poděkování hasičům

Starosta obce děkuje sboru dobrovolných hasičů Horní Lomná, kteří zasahovali u požárů 
stolárny p. Jiřího Gawlase a domku p. Karla Bojka na Opoloném. Jejich rychlý a profesionální 
zásah zachránil majetek postižených a znovu nás přesvědčil o důležitosti existence dobrovolné 
složky v obci. 

      Poděkování starosty rovněž patří všem dobrovolníkům, 
kteří se ve svém volném čase zasloužili o vznik kluziště 
v Horní Lomné na Halščočce. 
      Je vidět, že Lomňané neztratili zájem o sport, 
nelitují obětovat svůj čas 
a dokážou se nadchnout pro dobrou věc.

 Recept na hezký rok 2010 
Vezme se 12 měsíců,
pořádně se očistí 
od veškeré zlomyslnosti, 
chamtivosti a nenávisti. 
Každý měsíc se rozdělí 
střídavěna 28,30,31 dílků, 
takže vystačí na celý rok. 
Potom se každý den upraví tak, 
že se vezme jedna porce důvěry, 
jedna dávka poctivé práce,  dvě dávky dobré nálady,  přidají se tři vrchovaté lžíce 
optimismu, čajová lžička snášenlivosti, zrnko taktu a špetka trpělivosti. 

Vše se pěkně promíchá a bohatě zaleje láskou. 

Takto připravený pokrm se ozdobí kytičkou pozornosti 
a podává se s milým úsměvem a dobrým přátelským slovem.

_____________________________________________________________________________________
LOMŇÁNEK - zpravodaj pro občany obce. Vydává Obecní úřad Horní Lomná. Grafická úprava – Ivona Szkanderová.   

Číslo 1/2010 – Únor. Cena - ZDARMA. Náklad - 250 ks.


